



**ODPOWIEDZI NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU NR 06/2017 NA:
„DOSTAWĘ (ZAKUP) ENERGII ELEKTRYCZNEJ DLA OBIEKTÓW
PRZEDSIĘBIORSTWA WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI
W PIASECZNIE SP. Z O.O.”**

PYTANIA:

Pytanie nr 1

Dotyczy § 6 ust.3 umowy

Czy w przypadku udostępniania przez OSD - PGE Dystrybucja S.A. danych dotyczących wskazań licznika dla PPE objętych postępowaniem, Zamawiający dopuszcza przekazanie w/w danych np. w formie zestawienia excel przesyłanego wraz z fakturą na wskazany adres mailowy? Informujemy, iż Wykonawca nie ma możliwości umieszczenia wskazań licznika dla obiektów TPA na fakturze.

Pytanie nr 2:

Dotyczy § 6 ust.3 umowy

Zwracamy się z wnioskiem o odstąpienie od wymogu zamieszczania na fakturach dla każdego PPE początkowych i końcowych wskazań licznika.

Wykonawca wystawia faktury VAT za sprzedaż energii elektrycznej na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych otrzymywanych od Operatora Systemu Dystrybucyjnego. Jednocześnie informujemy, że Wykonawca nie ma dostępu do wskazań układu pomiarowo-rozliczeniowego. Wskazujemy ponadto, iż zgodnie z art. 106e ustawy o podatku od towarów i usług oraz § 35 Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011 r. w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną dane dotyczące wskazań początkowych i końcowych licznika nie są obowiązkowym elementem faktury. Faktury generowane w systemie bilingowym Wykonawcy w obecnym kształcie spełniają wymogi określone przepisami prawa.

Wymóg wprowadzenia dodatkowych informacji na fakturach rozliczeniowych wiąże się ze zmianą systemów bilingowych, co nie jest możliwe do realizacji na zasadach przyjętych w niniejszym postępowaniu. Brak zgody na wprowadzenie wnioskowanych zmian może ograniczyć udział w niniejszym postępowaniu części z Wykonawców.

ODPOWIEDZI:

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza przekazanie danych pomiarowo-rozliczeniowych w innej formie niż poprzez umieszczenie na fakturze, np. w formie zestawienia stanowiącego załącznik do faktury, przesyłanego na wskazany adres mailowy.

Odpowiedź nr 2:

Patrz odpowiedź powyżej.

Dyrektor Techniczny
PWiK Piaseczno Sp. z o.o.

mgr inż. Grzegorz Banaszewski

“Codziennie w trosce o środowisko”